

## Errata

No. 1–2 of Vol. 6.:

Page 208; in Fig 3:

instead of Bouchon should read: Presse-joint and instead of Presse-joint should read:  
Bouchon.